
 

 

 

 

 

Úvodník prosincový, skoro vánoční 

Tak čas vánočního běsnění je opět zde.  Jako každý rok, leč letos výrazně intenzivněji než kdykoli jindy, 

slyšíme ze všech hlásných trub, že peníze nejsou už vůbec na nic. Leckde to vypadá, že nejvíc by se 

ušetřilo, kdyby se nic nedělalo, nic nebylo, nikde a nijak se nepodnikalo, nevymýšlelo, samozřejmě 

neinvestovalo a v podstatě neexistovalo. Něco ve stylu „poslední stáhne roletu a zhasne“. Jako každý rok, 

pohledy na parkoviště před  hyper-, super-  mega - i minimarkety hovoří o tom, že stále ještě není tak zle.  

Dokonce i pohledy na mantinely zimních stadionů i jiných sportovišť hovoří o tom, že mnoho firem 

(pohříchu i z oboru stavebnictví) ještě má kam sáhnout. Co bude dál? Nevíme.  A možná ani nechceme.  

Co bude s námi, tedy Národním stavebním centrem, zato víme bezpečně.  Ve stejném protimluvu dostatku 

a nedostatku peněz jsme se rozhodli, že se s Vámi podělíme. Z našeho „mála“ Vám všem, našim 

zákazníkům, příznivcům i budoucím potenciálním klientům, nabízíme drobné dárečky. Proto je poslední 

číslo našeho internetového „Zpravodaje“ výhradně dárkové a obdarující. Svá srdce Vám nabízíme i nadále, 

ve všech dalších měsících výměnou za splnění našeho přání: zachovejte nám nadále svoji přízeň! 

Krásný čas svátků vánočních, poklidného Silvestra, vstup do roku tou vhodnou nohou, vše dobré, zejména 

zdraví a pevné nervy Vám do roku 2012 přeje 

Rudolf Böhm 

 

 

 

 

     

Vánoční zpravodaj 



 

Vzdělávání a odborné semináře ve stavebnictví 

Národní stavební centrum pořádá ve spolupráci s odborníky Fakulty stavební Vysokého učení 
technického v Brně, odborníky působícími v oblasti stavebnictví a dalšími institucemi odborné 
vzdělávací semináře, kurzy, konference, zaměřené na vybraná aktuální témata a oblasti.  

Aktuální seznam odborných vzdělávacích akcí s možností on-line přihlášení ZDE 

Posluchačům chceme nabídnout fundovaný, pokud možno neutrální pohled na 
dané téma v podání vysokoškolských odborníků. Koncept seminářů je založen na 
jedné nebo více tematických odborných přednáškách, doplněných krátkým 
firemním příspěvkem k aktuálnímu tématu v závěru semináře. Součástí semináře 
může být i prohlídka Vzorkovny stavebních materiálů. 

Všechny semináře Národního stavebního centra jsou zařazeny do akreditovaného 
vzdělávacího programu pro členy ČKAIT a jsou ohodnoceny jedním bodem.  

Další služby v oblasti vzdělávání: 

 vzdělávací semináře na zakázku pro firmy 

 firemní akce, workshopy, pronájmy konferenčních prostor 

 spolupráce na propagaci konferencí, odborných seminářů atd. 

Využijte dárkového poukazu a získejte slevu 300Kč na semináře při podání přihlášky a úhrady semináře do 

konce února 2012. 

10.1.2012 1202 Dřevo – stavební materiál budoucnosti      více informací přihlásit se 

12.1.2012 1204 Manažerské a komunikační dovednosti více informací přihlásit se 

17.1.2012 1205 Projekty soukromého a veřejného sektoru PPP více informací přihlásit se 

19.1.2012 1206 Zelené střechy  více informací přihlásit se 

26.1.2012 1159 Renovace balkonů, lodžií a teras   více informací přihlásit se 
 

 

 

                 Dárkový  

 

                             na slevu 20 

  

                 Dárkový poukaz    

                                  na slevu 300 Kč na účast na vybraném semináři 

                                         Kód poukazu: SEM2012 

 

 

 

Sleva lze uplatnit na vybraném semináři při podání přihlášky a úhrady semináře do konce února  

2012. Slevy nelze kombinovat. Slevu uplatníte prostřednictvím zadání kódu při podání přihlášky  

 do kolonky „poznámka“.Platnost poukazu do konce února 2012. 

                                                              

Pro další informace se na nás neváhejte obrátit: svobodova@stavebnicentrum.cz, Tel: 541 159 448, 

Mobil: 725 076 209 

http://www.stavebnicentrum.cz/nsc-sluzby/vzdelavani-a-odborne-seminare/seznam-seminaru-nsc/
http://www.stavebnicentrum.cz/seminar_detail.php?kod=1202
http://www.stavebnicentrum.cz/nsc-sluzby/vzdelavani-a-odborne-seminare/seznam-seminaru-nsc/?semkod=1202
http://www.stavebnicentrum.cz/seminar_detail.php?kod=1204
http://www.stavebnicentrum.cz/nsc-sluzby/vzdelavani-a-odborne-seminare/seznam-seminaru-nsc/?semkod=1204
http://www.stavebnicentrum.cz/seminar_detail.php?kod=1205
http://www.stavebnicentrum.cz/nsc-sluzby/vzdelavani-a-odborne-seminare/seznam-seminaru-nsc/?semkod=1205
http://www.stavebnicentrum.cz/seminar_detail.php?kod=1206
http://www.stavebnicentrum.cz/nsc-sluzby/vzdelavani-a-odborne-seminare/seznam-seminaru-nsc/?semkod=1206
http://www.stavebnicentrum.cz/seminar_detail.php?kod=1159
http://www.stavebnicentrum.cz/nsc-sluzby/vzdelavani-a-odborne-seminare/seznam-seminaru-nsc/?semkod=1159
mailto:svobodova@stavebnicentrum.cz


 

Prodejna odborné literatury 

Kamennou prodejnu literatury najdete na recepci Národního stavebního centra. 

Široký výběr knižních titulů si můžete vybrat a zakoupit přímo v prodejně nebo v 

internetovém obchodě www.stavebniliteratura.cz. 

Architektura  Realizace staveb  Dřevostavby  Nízkoenergetické a pasivní stavby  

Stavební řemesla a technologie   Stavební materiály, hmoty, technologie  Solární a 

fotovoltaické panely   Alternativní zdroje energie  Bazény, zimní zahrady, zastřešení   

Zahradní úpravy, městský mobiliář TZB (Technické zařízení budov) Sanitární technika, 

armatury, čerpadla  Světelná technika, elektrické zdroje a rozvody  Interiér 
 
Využijte dárkového poukazu a získejte slevu 10% na nákup literatury nad 500Kč. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                 Dárkový poukaz 

                             na slevu 10% při nákupu literatury nad 500Kč   

                                  Kód poukazu: LIT2012 

                 

Poukaz je třeba uplatnit do konce února 2012.Při nákupu přes internet je nutné kód  vepsat do 

objednávky. Při nákupu v kamenné prodejně je poukaz třeba vystřihnout a přinést s sebou. 

                  

 

Pro další informace se na nás neváhejte obrátit: info@stavebnicentrum.cz, Tel: 541 152 515 

http://www.stavebniliteratura.cz/
mailto:info@stavebnicentrum.cz


Pronájem konferenčních prostor 

Národní stavební centrum nabízí profesionální zázemí pro 
pořádání konferencí, odborných programů při veletrzích a 
výstavách, seminářů, vzdělávacích programů, firemních 
prezentací, školení, valných hromad, výstav, společenských 
a kulturních akcí v prostorách areálu brněnského výstaviště, 
ve Stavebním centru EDEN 3000. 

 

 
V areálu je možné využít přednáškový sál pro 80 posluchačů, klub pro 
18 osob nebo lze využít i volné plochy v celém areálu. Pro pořadatele 
akcí i návštěvníky je k dispozici prostorné parkoviště přímo u areálu. 
 
 
Pro jakoukoli skupinu osob jsme schopni zajistit catering – rauty, 
občerstvení pro firemní prezentace. Je možné také zajistit hostesky. 
 
 
 

 
Další informace o pronájmu konferenčních prostor včetně ceníků naleznete zde: 
http://www.stavebnicentrum.cz/nsc-sluzby/dalsi-sluzby-nsc/pronajmy-konferencnich-prostor/ 
 

 

Využijte dárkový poukaz a využijte 15 % slevu na objednávku konferenčních prostor!  

 

 

 

 

stavebních materiál 

 

  

  Dárkový poukaz 

      na 15 % slevu na objednávku konferenčních prostor 

                                                                                 Kód poukazu: SAL2012  

                                                      

                     

 

Sleva platí při podání objednávky do konce února 2012. 

Slevu uplatníte prostřednictvím zadání kódu při podání přihlášky do kolonky „poznámka“. 

 

Pro další informace se na nás neváhejte obrátit: jarosova@stavebnicentrum.cz, Tel: 541 159 464, 

Mobil: 723 593 956 

http://www.stavebnicentrum.cz/nsc-sluzby/dalsi-sluzby-nsc/pronajmy-konferencnich-prostor/
http://www.stavebnicentrum.cz/nsc-sluzby/dalsi-sluzby-nsc/pronajmy-konferencnich-prostor/
mailto:jarosova@stavebnicentrum.cz


Vzorkovna stavebních materiálů a volné výstavní plochy 

Vzorkovna stavebních materiálů a volné výstavní plochy dávají 

vystavovatelům – výrobcům a dodavatelům – možnost účinné, 

dlouhodobé prezentace jejich výrobků a činností formou 

trojrozměrného exponátu.  Takový exponát je pro zákazníka 

mnohdy přínosnější a výmluvnější než pouhý leták nebo popis na 

internetu. V kombinaci s dalšími službami (prospektový servis, 

prodejna literatury, odborný pracovník na recepci) poskytuje stálá výstava osvědčený 

způsob propagace.   

V roce 2012 se připravuje doplnění vzorkovny o elektronické informační pulty 

a další edukativní 3D exponáty, financované z dotačního programu OPVK.  

Ty se poprvé představí návštěvníkům Stavebních veletrhů Brno. 

Stálou výstavu „Centrum udržitelné výstavby“ navštíví každoročně na 100.000 

zájemců o výstavbu, bydlení, rekonstrukce. 

Běžná cena: 

Vzorkovna stavebních materiálů..................950 Kč/ m
2
 / měsíčně 

Venkovní plocha..........do 2 m
2
 včetně........1 700 Kč/ m

2
 / měsíčně 

do 8 m
2 
včetně...............................................800 Kč / m

2
 / měsíčně 

do 20 m
2
 včetně.............................................700 Kč / m

2
 / měsíčně 

nad 20 m
2
......................................................600 Kč / m2 / měsíčně 

Prospektový servis........................................250 Kč / měsíčně 

 

Využijte nabízené slevy pro podnájem výstavní plochy do konce února a získejte slevu 

 25 % na Vaši prezentaci! 

Přihlášku k prezentaci naleznete na http://www.stavebnicentrum.cz/nsc/info-pro-vystavovatele/podpis-

prosim/ 

                 Dárkový poukaz 

                              na 25 % slevu na podnájem výstavní plochy 

                                    Kód poukazu: VZOR2012  

Poukaz lze uplatnit při podání přihlášky do konce února 2012.   Slevu uplatníte zadáním kódu 

do přihlášky. 

 
Pro další informace se na nás neváhejte obrátit: skoupa@stavebnicentrum.cz, Tel:  541 152 861, 

mobil: 724 520 717 

http://www.stavebnicentrum.cz/nsc/info-pro-vystavovatele/podpis-prosim/
http://www.stavebnicentrum.cz/nsc/info-pro-vystavovatele/podpis-prosim/
mailto:skoupa@stavebnicentrum.cz

